JleMOHCTPaLlMOHHBIH BAPHAHT MPOMEKYTOYHOM aTTecTalluM 10 ajaredpe
7 kJacc
1. YopocTtute BelpakeHue:
a) 3a® b-(-5a°b)
6) (2 xy)®
B) (a+6)?-2a(3-2a)

2. a) Iloctpoiite rpaduk GpyHkumn y=2x-2

0) Ykaxkurte ¢ momolpto rpapuka, 4eMy paBHO 3HaYeHue y npu x=1,5

3. Paznoxure Ha MHOXUTENN
a) 2a*b3-2a3b*+6a2b?
0) X2-3x-3y-y?

5x — 2y =11
4x —y=4

4. Pemute cuctemMy ypaBHEHHIA: {
5. 13 myHKTa A BHM3 MO peke oTnpaBuics miotT. Yepes 1 yac HaBcTpeuy emy
u3 nyHkra B, nHaxomsmierocs B 30 kM OT A, BbIIIJIA MOTOpHAas JIOJKA,
KOTOpasi BCTPETUJIACh C IUIOTOM 4Yepe3 2 yaca IOCJE CBOEro BbIXOAA.
Haiinute coOCTBEHHYIO CKOPOCTh JIOJKH, €CITU CKOPOCTh TEUCHUS PEKU 2

KM/U.



